BAB IV

KESIMPULAN

Dari pembshasan persamasn differensisl stokastik diatas
maks dapat disimpulkén sebagai berikut :
1.PD STOKASTIK ORDER SATU
_Béntuk umum aOX'(t)_+ a1X(t) =_Wf(t)
Dengan

agsBy kongtanta real dan ag £ 0

X(t) proses stokastik —

N\

Metode/Langkahhpia

- menyelidiki Ofw'(s) dsS atau W(t) proses Wiener,yaitu ha
rus memenuhi kriteria sebagal berikut :
a.w(0) ;.0_
b.W(t) berdistribusi normal dengan mesn O danvarian_V?;
c.W(t1)uw(te),W(t2)=W(t3),...,W(tn_1)~w(tn) saling

independen.

-mengintegralkan kedua ruas dari "0 ke t

- a,
- mengalikan kedua russ dengan é‘t,dimana4x=—.al
_ _ _ _ - To

{

mengintegralkan kedua ruas dari O ke t,

mengalikan keduairuas“densan;€x§¢j“

| Z menderfersrsialkan kedua puas. T
Solugi umuM PD STokastik order satu
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X(t) = xoéXt + gﬁ- g % awemy  ,t O
. O .
0
Mezn
B[x(t)] = X &*" - ,t Yy 0
Variasn
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2.P STOKASTIK ORDER W
Bentuk utium 3 X(n}(t)+a X(n 1)(t)+...+a X(t)—W'(t)

PD homogen i X(n)(t)+a X(n 1)(t)+...+a X(t)=0

Persamaan karakteristik : f(r) =0
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Metode/Langkah yang digunakah
_ - menyelidiki {W!'(#) ds atau W(t) proses Wiener.
- mencari akar-akar persamaan karakterlstik _
- menentukan harga c atau konstanta dé;éan memperhatlkan
1 s K-n-1
5% (0= -
1l
-0 , k yang lain
= Solusi umum PD homogen :

X(t)= K(0)¢1(t)+X'(O)ﬁe(t)+...+x(n'1}(0)ﬂ )

Mmeenentukan h(t) ‘dengan ketentuan sebsgai’ berikut




(1) '=""_'X(7O)'Q"_% 2)e. . +X(n-.1..) (.0_)@1;(.1:;.)__.‘_. ,{ ht-sYawla), t}O

b
| Yar[x(tﬂ==_q,?._6[ n?(t-s) ds

E(x(t)] = x(0)8
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g ()

n(t) =

—menentukan h{t-g)

Solusi khusus PD Stokastik order n

_ R . . o _

X(t) = J h(t-g) daw(s) untuk t‘} 0 dan W(s) proses
O .

Wiener dengan syarat awal :X(O):Xf(O)=...=X(n—1%g)=0

Solusi umum PD Stokastik order n

0

- Mean

1{t}+xi{o}ﬁ2{t}+...+X(n"1)(0}ﬁn(t}

Varian






